Toyota Land Cruiser

150 Prado 2017-

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x20 — 1 .

B) Bont M12x45x1,25 c tobkor — 8 wT.

C) Marika M12x1,25 HeMoH — 4 WwT.

D) LLlan6a rpoBepHasd M12 — 6 WwT.

E) LLan6a M12 — 4 wr.

F) Boat M12x60x1,25 — 2 WT.

G) CbeMHbIN Wwap — 1 Wwr.

H) WUAAMHT = 1 WT.

1) Manew rHyTbIN
raJibBaHM3MpPOBaHHbIN — 1 WT.

J) ANCTaHUMOHHAA NAacTMHa — 2 LWT.

K) KpoHLuTeiH 60KoBOM — 2 LUT.

L) KpoHLUTENH cBapHOM — 1 LWT.

He npeaHa3sHavyeH ana
YCTaHOBKM H6araxkHbix
naatdopm

C KpernJieHneM Ha Lap

G H

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE:

- He ycTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOZENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AAHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEN NO YCTaHOBKe.

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:

- He BCTaBathb Ha u3penme;

- He cnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTse 0Mopbl AR AOMKPATa;

- He 6ykcnpoBatb 3a u3genve apyroe TC;

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS.

- Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30M0AbEMHOCTb
COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbILATb 30 KM/4.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka U pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOWCTBA ¥ €10 3/IEMEHTOB CM. B IAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPEMIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca

[py ycTaHoBKe M3eNMs HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCTb U He 3aKPbIBAET 33AHUI HOMEPHOW 3HaK.

Mpy ycTaHoBKe M3aennA Ha TC paccTOAHME OT LIEHTPA LWAPOBOTO
HaKOHEYHMKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
Haunbosee yAaNeHHYH Ha3ap KPaitHIOK TOYKY 060pyAO0BAHMS
coctasnqet 100 mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genua: 1120x497x224 Mm.
MpucoegnuutensHble pamep: 1060 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NA0CKOCTA - 80 rpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

TaroBo-cLenHoe YCTPOMNCTBO
(TCY) cbeMHbIn kBagpaT. ApT. 09021501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy poXKKoBbIN Ha 17 MM;
B) Kntou po>kKkoBbIv Ha 19 MM;
C) Kntou TpewoTka Ha 19 Mm;
D) fonoBKa Ha 32 MM.

000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6.

r. TonbaTTH, yn. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETE/IbCTBO O

JaTa Bbinycka__Mar 2019 LLivjas

CBUAETEJIbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1.

- MNepeg ycTaHoBKoM TCY CHUMMTE 3anacky, COrsIacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCrnJyaTauumM aBToMobus.

+ OTKpYTUTE LITaTHble 60/ITbl KPEMJIEHUSA NMPOYLLMH.

+ OcBoboauTe ryLwmnTe b C PE3MHOBOIO KPenaeHns
(noaywku raywmnTens).

LUAT 2.

« YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIV U MPaBbIN, Yepes
AVNCTAHUMOHHbIE NNACTUHBbI (N03. ), COBMECTMB OTBEPCTMUA
B KPOHLUTEMHAX M N1AaCTUHAX C OTBEPCTUAMM KperJieHus
MPOYLLUVH 1 3aKpenuTe nx 60/TaMm 13 KomnaekTa (feBbii -
6onTammn M12x60x1,25; npaBbiii - 6onTamm M12x45x1,25)
yepes rpoBepHble Warbbl M12. He 3aTarnBante 601Tbl 4,0 KOHLA.

LUAT 3.

* YCTaHOBWTE LIEHTPasibHbIN 3/IEMEHT, COeIMHUB ero ¢ 60KOBbIMMU
KPOHLUTEHaMM C MOMOLLbI 601TOB M12x45%1,25, Wwanb M12
1 raek M12. He 3aTarnBanTe coegMHeEHUS.

* MpUKpYyTMTE CBApHOM KPOHLUTEWH 33 LLIEHTPasIbHOE KPEenjeHue,
noMectns 601Tbl M12x45x1,25 (Yepes wanbbl M12)
B LUTATHble MeCTa. 3aTAHWUTE COEANHEHNSA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

+ YcTaHoBUTE CbEMHbIN Wap B cbope (nos. G) 1 3akpenute ero
nasbLeMm rHyTbiM (No3. 1) u wnanHToMm (nos. H). 3akpytute
dukcnpyrowwmin 6oaT M10x20 (no3. A), CHU3Y.

* YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

5?9,

Tvn coegnHeHns: WapoBbIv; AnamMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekTta TCY 09021501: 18,3 kr.

TCY ApTHKYn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Toyota Land Cruiser
150 Prado 09021501 11,6 130 2950  [1200/2000% 1500

D= (g*T*C)/(T+C) - ropn30HTaNbHAA CVA, AENCTBYIOLLAA MEXAY TArAYOM v NPULIENOM; S - CTaTUYecKas BepTMKa/IbHAA Harpyska Ha Lwap;
T- TeXHWUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBTonpon3soanTens (*ans npuuena
060pyI0BaHHOrO TOPMO3aMM);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoantensa TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcteo (Toyota Land Cruiser 150 Prado) npeaHa3HaueHo A/ CL,enku J1erkoBoro aBToMmo6uns
¢ 6ykcupyeMbiM NpuULLENoM NOJIHOW Maccol A0 1500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE3Aa He A0/DKHA NPeBbILaTb 80 KM/u.
PekoMeHyeMas 3aB0g,0M-IpousBoauTesieM Macca npuuena 1200/2000 kr* (*ons npuuena, 060pya0BaHHOro TOPMO3aMM)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero Kayecrsa.

lMoKynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CleaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXAAMOWMX (akT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb A0CTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (MpK yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHnn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa Mosiy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXMT cyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHMEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B AByX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKi) NOANMCaHHbIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMMnaHum (JloctaBLumka) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWe), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrU/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec A MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTv, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHnYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPynmn»

(ERERRI el C e T agpec: r. TonbaTTy, yn. BoksanbHas 102A.
www.ptuning.ru




